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Vous pouvez vous aider su site : https://perso.crans.org/geneau/NewCligne/ressources/2 she cine base exo.html

Le vélo

y

On s'intéresse a la liaison de la
x roue avant avec la fourche
V4

1)Remplir le 2) Quel est le nom de cette liaison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule
TR Pivot Rotule a doigt | o |
x 010 Glissiére Linéaire rectiligne T ~—‘
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Hélicoidale Ponctuelle
7z 010 Appui Plan
|4
Le vélo

On s'interesse a la liaison de la
fourche avec le cadre

N < X

1) Remplir le 2) Quel est le nom de cette liaison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule

Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle
Appui Plan

DOO|H

R Pivot Rotule a doigt \%\

o Glissicre Linéaire rectiligne /\ \\(\
0
0
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Le vélo

On s'intéresse a la liaison du

pédalier avec le cadre

1)Remplir le 2) Quel est le nom de cette liaison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule
TIR Pnfrot” RIOI'I:IIE‘? a d(ng.tl \/\ \\\V
x 00 Glissiére Linéaire rectiligne /ﬂ \(\
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Helicoidale Ponctuelle
7z 010 Appui Plan
' 14
L'etau
y

b

On s'intéresse a la liaison du

[.evier avec la Vis

.

[T

1)Remplir le
tableau des
mobilités :

c:-ool._]

R
[0
0
0

N < X

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement
Pivot
Glissiére
Pivot glissant
Helicoidale
Appui Plan

Rotule

Rotule a doigt
Linéaire rectiligne
Linéaire annulaire
Ponctuelle

3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison

(dans le plan 0,x,y) ?
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L'étau
y

.

On s'intéresse a la liaison du

Mors mobile avec le Corps
?I:jRemblir le 2’) Ql-lei.esl lIe 11011'1 de cette liaison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule
TR Pivot Rotule a doigt
x 0[]0 Glissiére Linéaire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Hélicoidale Ponctuelle
7z 010 Appui Plan
L'étau

On s'intéresse a la liaison du
Levier avec la Vis de serrage

1)Remplir le 2) Quel est le nom de cette liaison ?
tableau des
mobilités : Encastrement Rotule
TR Pivot Rotule & doigt
X orl0 Glissiére Linéaire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Hélicoidale Ponctuelle
7z 0]0 Appui Plan

3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison

(dans le plan 0,x,y) ?
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La bride

On s'intéresse a la liaison du
Piston avec le Corps

1)Remplir le 2) Quel est le nom de cette liaison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule
TR Pivot Rotule & doigt | .
x O 0 Glissiére Linéaire rectiligne —l— I |_|
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Hélicoidale Ponctuelle
7z 010 Appui Plan

La bride

On s'intéresse a la liaison du
[.evier avec son support

1)Remplir le 2) Quel est le nom de cette ligison ? 3) Par quel dessin va-t-on représenter cette liaison
tableau des (dans le plan 0,x,y) ?
mobilités : Encastrement Rotule
TR Pivot Rotule a doigt
x 0[]0 G.lissién‘a L%néa?re rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
y 010 Hélicoidale Ponctuelle
7z 010 Appui Plan
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